



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-ISAIAH-043

以赛亚书 51:1-12

查克 史密斯牧师主讲

题目：恢复以色列的荣耀

亲爱的听众朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天我们继续查考旧约以赛亚书。愿圣灵启示我们，能明白神话语的奥妙。

请看以赛亚书第 51 章。

上回，我们查考以赛亚书第 50 章，通过先知以赛亚的预言，让我们清楚地看到神所差遣的独生子如何为人类的罪受苦受死。这段记载让我们深受感动。事实上，由于以赛亚是那么清楚地描述了耶稣基督被人拒绝、受尽痛苦折磨，并死在十字架上，以致这段预言与后来所发生的事情完全吻合，所以让人以为这些记载是在事情发生后写的，而不是在事情发生前 600 年写的。

耶和华在这里向以色列民、向祂的百姓呼吁，要他们留意听祂的话。

以赛亚书 51 章 1 节说：『你们这追求公义、寻求耶和华的，当听我言！』。

这里提到两个重点：一是，追求公义；二是，寻求耶和华。马太福音 5 章 6 节说：『饥渴慕义的人有福了』。

以赛亚书 51 章 1 节继续说：『你们要追想被凿而出的磐石』。

实际上，神鼓励他们回头追寻他们的根源，追想他们先祖亚伯拉罕的时代，寻找他们的传统，回头去思想神与他们先祖所立的约。

以赛亚书 51 章 1 到 3 节继续说：

- [1] 你们要追想.....，被挖而出的岩穴。
- [2] 要追想你们的祖宗亚伯拉罕和生养你们的撒拉；因为亚伯拉罕独自一人的时候，我选召他，赐福与他，使他人数增多。
- [3] 耶和华已经安慰锡安和锡安一切的荒场，使旷野像伊甸，使沙漠像耶和华的园囿；在其中必有欢喜、快乐、感谢，和歌唱的声音。

神谈到祂未来的复兴工作。神将复兴以色列，完全恢复她的荣耀，使她全然美丽，得到神满满的祝福。旷野地区要变得像伊甸园一样，沙漠地要成为耶和华的花园。

有趣的是，我们今天看到这个预言已经开始在眼前应验了。比方说，在伯赛大附近，过去是一片贫瘠、像荒漠的地方，今天却种满了美丽茂盛的农作物。然而，以色列的前景还是荆棘满途的。以色列民在历史中已经忍受了无数的悲剧和灾难，但是未来他们还要经历七年的大灾难。将来的这些日子对他们的熬炼，会达到极限。先知耶利米称呼这七年的时期为『雅各遭难的时候』。那时，以色列百姓将再一次被迫逃离家园。但是，这回不需要再等待一、二千年，他们要离开本土三年半。那时，将有一位世界的领袖，就是敌基督，要对以色列百姓发烈怒。

但是，这段时间结束后，神要恢复以色列的荣耀。那时，弥赛亚要再次降临地上，建立神的国度和宝座。主耶稣将亲自从锡安治理全地。以赛亚的这段预言，将在那时得到完全应验。神要让全地恢复到创世纪中人类犯罪堕落前的情景；神要重新建立世界的荣耀和华美，给全球各地带来全新的景象。

如果单单从物理学的角度来看地球，你会发现，以赛亚在这里所预言将来的景象是非常有趣的。他讲到地球要东倒西歪，好像一个喝醉酒的人，并要从原来的位置移开。

由于神的审判临到世界，导致了挪亚时代大洪水的灾祸。在大洪水之前，地球的周围上空有一层水气覆盖着，因而把大部分的宇宙射线折射出去，保护了地面的生命和生命形体不致遭到损害。因此，那时人的平均寿命可达九百岁，而且在那段期间人们的智慧得到相当大程度的发展。请试想一下，一个人能够九百年持续不断地学习，结果会怎样！

今天，我们研究那个时代的建筑和人们建造的房屋，会惊讶地发现，当时的人已经懂得运用各种科学原理。这些的古代人们，不像我们想像中的野人，一手抓着木棒，一手拉着妻子的头发，把她拖进山洞去。他是一个具有高度智慧的人，有很了不起的才能。

在当时的地球状况下，就算是夜晚，地表面也不会完全黑暗，因为地球周围的湿气在整个晚上让阳光渗入到地面上来。结果，延长了农作的生长期。科学家也发

现，大洪水期间被困住的动物遗骸，经长期沉淀堆积保存下来。它们体积都非常庞大。科学家甚至发现了身体长达一英尺的蟑螂化石。啊！你穿着鞋子也追上它们。你要带一支枪去追赶它们。还有，那些芦笋、蕨类植物高达六十英尺。在北极地区长满了热带植物。毫无疑问，那时，整个地球就是一个花草树木繁盛，美丽宜人的地方。

在这里神说，祂将把地球再次恢复到人类堕落前的情景。荒凉的地区将被复原，旷野地要像伊甸园一般美丽，干旱的沙漠也将要成为耶和華的花园。『在其中必有欢喜、快乐、感谢，和歌唱的声音。』

接下来，就像在第 1 节那里一样，神再次呼吁百姓，要听从祂的话。

以赛亚书 51 章 4 节，神说：『要向我留心。我的国民哪，要向我侧耳。因为训诲必从我而出，我必坚定我的公理为万民之光。』

主耶稣要再来。那时，耶稣基督要以公义治理世界；祂要坐在宝座上施行审判，训诲必从祂而出。

以赛亚书 51 章 5 节：『我的公义临近，我的救恩发出，我的膀臂要审判万民。海岛都要等候我，倚赖我的膀臂。』

那时，全世界的人都要信靠倚赖主。

以赛亚书 51 章 6 节：『你们要向天举目，观看下地。因为天必像烟云消散，地必如衣服渐渐旧了。其上的居民，也要如此死亡。惟有我的救恩永远长存，我的公义也不废掉。』

天必像烟云消散。彼得在彼得后书第 3 章描写说，天地将被烈火烧尽。主耶稣在马太福音 24 章 35 节说：『天地要废去，我的话却不能废去。』有趣的是，地球在逐渐老化。

根据英国著名的天文学家赫瑟尔·吉恩爵士所说，整个宇宙就像是一个上紧了发条的大时钟，随着时间过去，宇宙运转的速度在逐渐减慢。光是太阳，每一秒钟就要消耗高达 120 万吨的物质。幸好太阳的体积够大，还能在未来 10 亿年继续为地球提供维持生命所需的能量。所以你晚上大可安心睡觉，不用整夜担心太阳就要渐渐烧光了。所以以赛亚说：『地必如衣服渐渐旧了』。将来有一天，『天必像烟云消散』但是神的话却要永远长存。

那时，神将创造出『一个新天新地，有义居在其中』。这是彼得后书 3 章 13 节说的。旧的天地将被人忘记，人们不会再记住它。神要为我们重新建立一个新秩

序，一个井然有序的秩序；一个不会朽坏的秩序；一个没有罪恶和悖逆的秩序，只有神荣耀的国度。宇宙万有全都归服于神的国度。

以赛亚书 51 章 7 节：『要听我言，』

神第三次呼吁百姓，要他们注意听祂的话。

以赛亚书 51 章第 7 和 8 节说：

[7] 知道公义、将我训诲存在心中的民，要听我言！不要怕人的辱骂，也不要因人的毁谤惊惶。

[8] 因为蛀虫必咬他们，好像咬衣服；虫子必咬他们，如同咬羊绒。惟有我的公义永远长存，我的救恩直到万代。

行神公义的人将永远长存；那些行恶的人可能责备或责骂义人，但他们将被除灭。『蛀虫必咬他们，像咬衣服；虫子必咬他们，如同咬羊绒。』耶稣提到地狱的时候，描述那里的景况道：『在那里，虫是不死的，火是不灭的。』这是马可福音 9 章 48 节的记载。所有的恶人和那些弃绝神的人，都要被丢进地狱里。但是义人要长存，直到永永远远。

以赛亚书 51 章 9 节说：『耶和华的膀臂啊，兴起，兴起，以能力为衣穿上，』

这一节记载的正是以色列百姓对神的回应。前面神三次呼唤百姓。因此他们回答说：『耶和华的膀臂啊，兴起，兴起，以能力为衣穿上』。有时候，我们以为神在沈睡中，便随意辱骂神：「人们亵渎神，神竟然还能忍耐？」「神为什么任凭恶人作恶？」「为什么神容许为非作歹的恶人，继续兴旺？神为什么不将他们立刻除灭？」这个问题在困扰我。假如我是神，早就将那些恶人彻底除灭，让他们头发晕：「你们这群鼠辈！社会的败类！你们想偏行己路？好吧！」「啾！」一下子把他们除灭。

但是，神却是那么有耐心。人们亵渎祂、辱骂祂、嘲笑祂，祂却能忍耐，似乎在沈睡，不知道周遭发生了什么事。因此，百姓发出呐喊，说：『耶和华的膀臂啊，兴起，兴起，以能力为衣穿上』。

以赛亚书 51 章 9 节：『兴起，……像古时的年日，上古的世代兴起一样。从前砍碎拉哈伯，刺透大鱼的，不是你麼？』

拉哈伯这个字带有诗的意味，指的是指埃及。以赛亚在 30 章第 7 节，也使用同一个具有诗意的名字，作为埃及的象徵。所以他在说：「神啊，醒来吧！你在我们国家的历史中，曾经展示过你的大能大力，特别是你将我们从埃及的爲奴之地，拯救出来的时候。」

以赛亚书 51 章 10 节说：『使海与深渊的水乾涸，使海的深处变为赎民经过之路的，不是你麼？』

这里指的是神使红海的水乾涸，形成一条通道让百姓从中走过去。

提供本节目的史密斯牧师说，他对那些把自己归类为「高级批评家」的学者，颇为厌烦。当年以色列民度过的红海，满布芦苇，那些学者总是试图说，海水只有一英尺深。每到某个季节，一阵强风吹过海面，就会把那部分的海潮推开，他们猜测，以色列百姓就可能是从那一部分干地走过去。但实际上，既然他们说，海的深度不过一英尺深，那么百姓从中间穿过去也不算是什么大不了的神迹。可是，对以色列人来说，那个历史事件的确是一个奇妙神迹。而这里的经文不仅谈到『海的深处』也指出『海与深渊的水』。

与那些现代的圣经评论家，那些把自己误以为为是圣经学者的人们相比，以赛亚更接近事件发生的时代，也比他们更瞭解当时的语言。与现代的圣经批评家对比，我能更容易接受以赛亚的记载。就算是像他们所说，红海只有一英尺深，他们也无法把神所行的神迹全然抹煞掉，因为神能够把所有埃及的军兵，都淹死在一英尺深的海水里，那应该是个大神迹了吧？所以，即便他们力图在某一方面把自己的说法合理化，但同时却制造出其他的问题。

这里说：『使海与深渊的水乾涸，使海的深处变为赎民经过之路的，不是你麼？』

『赎民』，被赎回的百姓，就是那些在埃及，因被杀羔羊的血而得到救赎的以色列百姓。

以赛亚书 51 章 11 节说：『耶和华救赎的民必归回，』

将来有一日，神要再次将祂的百姓召集回来，那时耶稣基督将带着能力和大荣耀再次降临。神也要从地的四方把祂的选民召聚在一起。犹太人将回到神的应许地。『耶和华救赎的民必归回』。

以赛亚书 51 章 11 节继续说：『歌唱来到锡安。永乐必归到他们的头上，他们必得着欢喜快乐，忧愁叹息尽都逃避。』

那将是何等荣耀的日子！主耶稣要在地上建立神的国度，再次接受以色列人为祂的选民，作祂的新妇。百姓也要承认耶稣为救主。神和以色列人之间彼此有充满荣耀的承认和接纳。

以赛亚书 51 章 12 节：『惟有我，是安慰你们的。你是谁，竟怕那必死的人，怕那要变如草的世人。』

主耶稣在路加福音 12 章第 4 和 5 节说：

[4] 「我的朋友，我对你们说，那杀身体以后不能再做什么的，不要怕他们。

[5] 我要指示你们当怕的是谁：当怕那杀了以后又有权柄丢在地狱里的。我实在告诉你们，正要怕他。

圣经在箴言书 29 章 25 节说：『惧怕人的，陷入网罗；唯有依靠耶和华的，必得安稳。』

这里再次提醒我们，为什么要惧怕那些必死的人呢？为什么惧怕那些要变如草的世人呢？他们的生命有如野地的草，今天还在，明天就要枯乾丢进火炉里。

好了，这次我们看到这里，下次我们继续分享以赛亚书，请到时留意收听，使你的灵命得到造就。

好，今天这位听众着样问：

查克老师，我信耶稣基督 8 年了，不再喝酒，但仍然参加汽车协会的聚会。这个聚会使用史密斯牧师写的书—【今天的智慧】，作为聚会开始的灵修。我喜欢史牧师在书中每天用一段圣经来灵修，一年看完全本圣经。聚会中的每一个人都喜欢史牧师从神的话语里所分享的智慧，让我们能应用在每天生活中。虽然他们说，他们能把酒戒掉，是因一种更强的力量，但我们都知道这力量是出自于耶稣基督。

查克老师，这封信确实是很好的鼓励。没想到在汽车协会的聚会中会使用【今天的智慧】这本书。

我从没料想过，但我听到这消息真的很兴奋，因为圣经里有神的智慧。这件事太令我兴奋了！